
Министар Дачић у Минхену на догађају „The Security Times Press Lounge"
петак, 12. фебруар 2016.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
борави у Минхену где ће учествовати  на 52. Минхенској безбедносној конференцији.  

Министар Дачић учествовао је јуче на догађају „The Security Times Press Lounge". На овом
догађају представљена су искуства актуелних и бивших председавања ОЕБС-у и
 Европској унији, у контексту актуелних дипломатских изазова у Европи.

„Сама криза у Украјини повратила је мало пажњу европске политичке сцене на ОЕБС.
Дуго година се сматрало да је то организација која нема праву улогу у систему европске
безбедности. Међутим наше председавање се суочило са два велика проблема то је
криза у Украјини и око ње, као и са проблемима који су настали терористичким  нападом у
Паризу, нападомна Шарли Ебдо, и у другој половини године мигрантском кризом.

Прошле године је било и 40 година од Хелсиншког завршног акта, тим поводом Тројка је
формирала Панел еминентних личности на челу са амбасадором Ишингером. Тај Панел је
требало да осмисли будућност европског система безбедности, односно ОЕБС-а.

За време нашег председавања постигнуто је неколико значајних резултата, прво
продужена је мисија Специјалној посматрачкој мисији ОЕБС-а у Украјини са шест месеци
на годину дана и сад 31. марта то истиче, нови председавајући, Немачка, треба да
издејствује продужетак. Подсетићу да је систем одлучивања у ОЕБС-у консензус.

Пакет мера за спровођење споразума из Минска је договорен у време нашег
председавања али није до краја реализован. Мислим да је основни проблем  недостатак
политичке воље да неко каже да је то крај и да се прелази на мир.У Минску сам лично
учествовао на преговорима, људи који долазе на преговоре немају потпуна овлашћења да
постигну договор и тако се не може доћи до договора. Тај који преговара мора да буде
спреман и способан да постигне договоре. То знам из искуства јер сам учествовао у
дијалогу са Приштином заједно са садашњим премијером Вучићем, ми смо морали да
донесемо одлуке, а овде нема те политичке воље.

На наше задовољство последњих десетак година ниједна криза није настала на Балкану,
економска криза није настала на Балкану, међународни тероризам није настао на
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Балкану, као ни мигрантска криза али постоји могћност да ми сада будемо жртве јер
Србија има незгодан географски положај, окружени смо ЕУ- Грчком, Бугарском,
Румунијом. Вама мигранти долазе са Блиског истока, Африке а нама мигранти долазе из
ЕУ. Докле ћемо ми бити жртве ваше неспоспбности да заштитите своје спољне границе?

Србија поштује међународнеобавезе, поштује став Немачке о мигрантима али Србија неће
дозволити да сви други затворе границе а да на крају мигранти остану код нас јер то није
могуће", изјавио је министар Дачић на скупу „The Security Times Press Lounge" .
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